

Сотрудники НИЯУ МИФИ провели научно-практическую сессию

14 ноября 2024



Сотрудники НИЯУ МИФИ провели научно-практическую сессию.

Фото: официальная страница НИЯУ МИФИ в социальных сетях.

Участники научно-практической сессии, прошедшей в Национальном исследовательском ядерном университете «МИФИ» 12 ноября, обсудили важность взаимодействия высших учебных заведений и государственных предприятий в сфере энергетической промышленности. В числе спикеров были руководители крупных корпораций и ученые.

Мероприятие прошло в гибридном формате. Гости приняли участие в двух дискуссиях, посвященных развитию технологического суверенитета и важности образования в этом процессе.

В рамках сессии «К университету 3.0» спикеры отметили важность изменений отношений между НИЯУ МИФИ и корпорациями. Такая мера способствует обретению компаниями технологического суверенитета в области энергетики.

В рамках следующей встречи участники отметили важность получения студентами практического опыта работы. В ходе сессии «Экономическое мышление: новая образовательная модель» гости обсудили различные финансовые теории в обучении техническим специальностям.

— На мероприятии собрались руководители ведущих государственных корпораций из сферы энергетики, а также представители лучших ВУЗов. Одним из спикеров стал ректор НИЯУ МИФИ Владимир Шевченко, — прокомментировали в пресс-службе университета.

Источник: Управа района Москворечье-Сабурово 14 ноября 2024

<https://moskvoreche-saburovo.mos.ru/presscenter/news/detail/12661718.html>